
 

 

 

7. Ariketaren ebazpenaren gakoak:

- Pieza simetrikoa denez, 

- Ø6-ko zuloak egiteko, lehene

erabiliz zuloak errepikatuko ditugu behar adina.

 Kontutan eduki patroi zirkularra eta 

 

 

. Ariketaren ebazpenaren gakoak: 

 

Pieza simetrikoa denez, simetría erabili dezakegu eragiketa gutxiago egiteko

ko zuloak egiteko, lehenengo zulo bakarra egingo dugu eta ondoren, patroia 

zuloak errepikatuko ditugu behar adina. 

Kontutan eduki patroi zirkularra eta “patrón inteligente” aukerak sakatuta daudela.

 

 

erabili dezakegu eragiketa gutxiago egiteko:  

go zulo bakarra egingo dugu eta ondoren, patroia 

 

aukerak sakatuta daudela. 


